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1. Mesurez votre satisfaction sur l'organisation du semestre (0 point)

2.78
Évaluation moyenne
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22 % des personnes interrogées ont donné une évaluation comprise dans la plage « 4 - 4 »

Distribution de scores

Score d’évaluation

60 % des personnes ont répondu High de cette question ; la majorité a répondu « High » à la
question 5.

60 % des personnes ont
répondu « High à la question
question 1

100 % ont répondu « High »
à la question question 5

60 % des personnes ont répondu High de cette question ; la majorité a répondu « High » à la
question 4.

60 % des personnes ont
répondu « High à la question
question 1

100 % ont répondu « High »
à la question question 4
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60% 100%
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2. Mesurez votre satisfaction sur la présentation des informations diverses (0 point)

3.15
Évaluation moyenne
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33 % des personnes interrogées ont donné une évaluation comprise dans la plage « 4 - 4 »

Distribution de scores

Score d’évaluation

82 % des personnes ont répondu High de cette question ; la majorité a répondu « High » à la
question 3.

82 % des personnes ont
répondu « High à la question
question 2

87 % ont répondu « High » à
la question question 3

82 % des personnes ont répondu High de cette question ; la majorité a répondu « High » à la
question 4.

82 % des personnes ont
répondu « High à la question
question 2

96 % ont répondu « High » à
la question question 4

0
1

5

2

13

3

9

4

82% 87%

82% 96%
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3. Estimez votre satisfaction des temps de régulation en lien avec le
coordinateur de semestre et la coordinatrice pédagogique

(0
point)

3.41
Évaluation moyenne

52 % des personnes interrogées ont donné une évaluation comprise dans la plage « 4 - 4 »

Distribution de scores

Score d’évaluation

89 % des personnes ont répondu High de cette question ; la majorité a répondu « High » à la
question 5.

89 % des personnes ont
répondu « High à la question
question 3

92 % ont répondu « High » à
la question question 5
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4. Estimez la qualité de l'écoute de la coordinatrice pédagogique (0 point)

3.56
Évaluation moyenne

59 % des personnes interrogées ont donné une évaluation comprise dans la plage « 4 - 4 »

Distribution de scores

Score d’évaluation
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5. Estimez la qualité de l'écoute du coordinateur de semestre (0 point)

3.37
Évaluation moyenne

48 % des personnes interrogées ont donné une évaluation comprise dans la plage « 4 - 4 »

Distribution de scores

Score d’évaluation

6. Etes vous satisfait de vos plannings (0 point)
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Oui 16

Non 11
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7. Si non, pourquoi ? (0 point)

Répartition hebdomadaire 4

Répartition des enseignements/… 7

Trop de CM consécutif 0

Trop de TD consécutif 1

Temps de CM trop long 2

Pas assez de travail personnel 2
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8. Réalisez vous des analyses de pratiques avec vos tuteurs ? (0 point)

89 % des personnes ont répondu Oui de cette question ; la majorité a répondu « High » à la
question 4.

89 % des personnes ont
répondu « Oui à la question
question 8

100 % ont répondu « High »
à la question question 4

89 % des personnes ont répondu Oui de cette question ; la majorité a répondu « High » à la
question 5.

89 % des personnes ont
répondu « Oui à la question
question 8

96 % ont répondu « High » à
la question question 5

Oui 24

Non 3

89% 100%

89% 96%
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9. Le nombre d'atelier d'analyse de pratique est il (0 point)

Suffisant 27

Insuffisant 0
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100 %
des
personnes
ont
répondu
Suffisant
de
cette
question ;
la
majorité
a
répondu
« High »
à
la
question
11.

100 %
des
personnes
ont
répondu
Suffisant
de
cette
question ;
la
majorité
a
répondu
« High »
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à
la
question
4.
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100 %
des
personnes
ont
répondu
Suffisant
de
cette
question ;
la
majorité
a
répondu
« High »
à
la
question
5.
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10. L
'
a
t
e
li
e
r
d
'
a
n
a
l
y
s
e
d
e
p
r
a
ti
q
u
e
e
s
t
il
:

(0
point)

Pertinent 9

Inutile 1

Enrichissant 16

Inintéressant 1
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34 %
des
personnes
ont
répondu
Pertinent
de
cette
question ;
la
majorité
a
répondu
« High »
à
la
question
4.
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(0
point)
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g
o
gi
q
u
e
?3.44

Évaluation
moyenne
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67 %
des
personnes
interrogées
ont
donné
une
évaluation
comprise
dans
la
plage
« 4
-
4 »

Distribution
de
scores
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12. L
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(0
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Suffisant 26

Insuffisant 1
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97 %
des
personnes
ont
répondu
Suffisant
de
cette
question ;
la
majorité
a
répondu
« High »
à
la
question
11.

97 %
des
personnes
ont
répondu
Suffisant
de
cette
question ;
la
majorité
a
répondu
« High »
à
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la
question
4.
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97 %
des
personnes
ont
répondu
Suffisant
de
cette
question ;
la
majorité
a
répondu
« High »
à
la
question
5.
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13. E
st
i
m
e
z
v
o
tr
e
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at
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fa
ct
io
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n
d
e
st
a
g
e

(0
point)

Supporters 12

Passifs 9

Détracteurs 6
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45 %
des
personnes
sont
Réponse
approbatrice
de
cette
question ;
la
majorité
a
répondu
« High »
à
la
question
1.
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point)
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a
n
t
v
o
tr
e
p
ar
c
o
u
rs
d
e
st
a
g
e
?

Supporters 12

Passifs 10

Détracteurs 5
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